Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Жирнов Игорь Николаевич 001452 14.11.2007							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					08-1/10	ИП Жирнов И.Н.	08.10.2021	Судно, оценка движимого имущества	Рыночная
					25-1/10	ИП Жирнов И.Н.	25.10.2021	Нежилые помещения, оценка недвижимости	Рыночная
19-1/10	ИП Жирнов И.Н.	19.10.2021	Нежилые помещения, оценка недвижимости	Рыночная					
14-1/10	ИП Жирнов И.Н.	14.10.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	Рыночная					
21-1/10	ИП Жирнов И.Н.	21.10.2021	Нежилые помещения, оценка недвижимости	Рыночная					
12-1/11	ИП Жирнов И.Н.	12.11.2021	Транспортное средство, оценка движимого имущества	Рыночная					
01-1/12	ИП Жирнов И.Н.	01.12.2021	Нежилые помещения, оценка недвижимости	Рыночная					
08-1/12	ИП Жирнов И.Н.	08.12.2021	Нежилые помещения, оценка недвижимости	Рыночная					
25-1/11	ИП Жирнов И.Н.	25.11.2021	Нежилые помещения, оценка недвижимости	Рыночная					

07-1/12	ИП Жирнов И.Н.	07.12.2021	Квартира, земельные участки, транспортное средство, оценка недвижимости, оценка движимого имущества	Рыночная
24-1/12	ИП Жирнов И.Н.	24.12.2021	Нежилые помещения, оценка недвижимости	Рыночная
23-1/12	ИП Жирнов И.Н.	23.12.2021	Нежилые помещения, сооружения, земельный участок, оценка недвижимости	Рыночная
31-1/12	ИП Жирнов И.Н.	31.12.2021	Земельные участки, оценка недвижимости	Рыночная